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tech ICT Kft.-ben, továbbá a Telenor Montenegró-
ban lévő 100 százalékos részesedéseit az Antenna 
Hungáriába. A tranzakció eredményeként a válla-
latcsoportban a 4iG Nyrt. 71,6 százalékos többségi 
irányító tulajdont szerez, a magyar állam részese-
dése pedig 28,4 százalék lesz.

A tavaly augusztusban bejelentett tranzakció 
lezárásáról Mager Andreával, a nemzeti vagyon 
kezeléséért felelős tárca nélküli miniszterrel Jászai 
Gellért, a 4iG Nyrt. elnök-vezérigazgatója állapodott 
meg. Mager Andrea a közlemény szerint a tranzak-
cióról úgy nyilatkozott: az állami és a magántőke 
egyesítéséből stratégiai távközlési és telekommuni-
kációs infrastruktúraszolgáltató jön létre, amely ver-
senyképes piaci szolgáltatások mellett, kellő súllyal 
képviseli a nemzeti érdekeket az iparágon belül.

A 4iG vezetője a közlemény szerint úgy véli, 
hogy régiós szinten is meghatározó távközlési vál-
lalat jöhet létre. Méretének, infrastruktúrájának és 
széles körű üzleti, valamint lakossági szolgáltatása-
inak köszönhetően sikeresen versenyezhet a multi-
nacionális nagyvállalatokkal - fogalmazott. A köz-
leményben ismertették, hogy a nemzeti telekom-
munikációs cégcsoport a magyarországi távközlési 
és médiaszolgáltatási piac második legnagyobb 
szereplője lesz, amely a kelet-közép-európai régi-
óban is meghatározó infrastruktúrával és szolgál-
tatási portfólióval rendelkezik mind az üzleti, mind 
a lakossági szolgáltatói szegmensekben.

Válogatta: Berke Barnabásné
Forrás: www.sg.hu

A Google korábban megszerezte a Neverware 
nevű társaságot és 2020 óta azon dolgozott, hogy 
a CloudReady nevű operációs rendszer előnyeit 
integrálja a Chrome OS-be. A cél az volt, hogy az 
átalakuló szoftver gyors, egyszerűen kezelhető 
és biztonságos legyen. A projekt keretében végül 
megalkotott Chrome OS Flex nevű operációs rend-
szert Thomas Riedl, a Google termékekért, vállala-
tokért és oktatásért felelős igazgatója mutatta be.

A Chrome OS új változatát kifejezetten úgy fej-
lesztették ki a szakemberek, hogy figyelembe 
vették a vállalatok és az iskolák igényeit, s az alap-
ját a felhőtechnológia-alapú fájlkezelés jelenti. A 
hardverkövetelmény nagyon alacsony, az egyéb-
ként kukába kerülő gépekbe új életet lehet lehelni 
általa. A néhány másodperc alatt elinduló szoft-

ver segítségével a felhasználók webes alkalmazá-
sokhoz férhetnek hozzá és a frissítések a háttér-
ben elvégezhetők. A telepített alkalmazások között 
van a Chrome böngésző, a Google Asszisztens és 
számos eszközökön átnyúló funkció is elérhető. 
A hálózati működésből következően a felhasz-
nálói beállítások és csoportházirendek központi-
lag kezelhetők, a menedzselés távolról is elvégez-
hető. Képes bármely Windows program futtatására 
(Microsoft Word, Zoom, Slack, stb.). Külön vírus-
irtó alkalmazására nincs szükség, mert a Chrome 
OS Flex rendszeresen kap biztonsági frissítéseket 
a vírusok, a zsarolóvírusok, az adathalászat és más 
fenyegetések ellen. A biztonságot növeli az úgyne-
vezett homokozó technológia alkalmazása, amely-
lyel korlátozható a lehetséges fenyegetések futta-
tása, míg a Google Safe Browsing a káros honlapok 
felkeresésétől óvja meg az internetezőket.

A Chrome OS Flex szabadon letölthető, és PC-ken, 
illetve Mac számítógépeken telepíthető és használ-
ható. A program telepítési útmutatója itt található. 
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A program esélyt adhat a szekrények mélyén porosodó konfigurációknak.

Chrome OS Flex − régi PC-kre és Mac számítógépekre

https://sg.hu/cikkek/it-tech/148899/allami-segitseggel-szerezte-meg-a-4ig-az-antenna-hungariat
https://chromeenterprise.google/os/chromeosflex/
https://cloud.google.com/blog/products/chrome-enterprise/chrome-os-flex
https://support.google.com/chromeosflex/answer/11541904?hl=en
https://sg.hu/cikkek/it-tech/148827/chrome-os-flex-regi-pc-kre-es-mac-szamitogepekre
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